Lima,  
6 de diciembre del 2007







Nº  087 – 2007-MINCETUR/SG

Visto el Expediente N° 021991, presentado por don Mauricio Alegre Santillán, por el cual formula apelación contra la Resolución Directoral Nº 071-2007-MINCETUR/SG/OGA-OP del 26 de septiembre de 2007; 

CONSIDERANDO:

Que, don Mauricio Alegre Santillán interpone recurso de apelación contra la Resolución Directoral Nº 071-2007-MINCETUR/SG/OGA-OP del Director de la Oficina de Personal, mediante la cual se le impone sanción disciplinaria de Amonestación por motivo de negligencia en el ejercicio de sus funciones al emitir el Informe Técnico Nº 161-2005-MINCETUR/VMT/DNDT-DNS-SDNS-MAS, en el procedimiento para obtener el Certificado de Calificación de Prestador de Servicios Turísticos, iniciado por la “Empresa de Transporte y Servicios Turísticos Jean Manuel S.R.L; 

Que, según dicha Resolución Directoral, la falta de diligencia del citado servidor se vio reflejada en el haber consignado en su Informe Técnico que los vehículos de placa UD 3271 y UD 3272, de la empresa, eran de categoría M2 y que por tanto, cumplían con los equipamientos establecidos en el literal b) del artículo 19º del Reglamento Nacional de Transporte Turístico Terrestre para dicha categoría; lo cual resultó no ser verdadero al tratarse de vehículos de categoría M3; 

Que, el apelante argumenta que el administrado no está obligado a presentar en el expediente ni tampoco en la inspección la Tarjeta de Propiedad de los vehículos, dado que dicho requisito no figura en el Texto Único de Procedimientos Administrativos – TUPA del MINCETUR; 


Que, al respecto, cabe manifestar que el artículo 4º del Decreto Supremo Nº 032-2005-MINCETUR, señala que para el otorgamiento del Certificado de Calificación de Prestador de Servicios Turísticos de cualquier ámbito territorial, el Prestador de Servicios Turísticos deberá presentar entre otros requisitos, una declaración jurada, indicando que sus vehículos cuentan con el equipamiento a que se refiere el literal b) del artículo 19 del Reglamento Nacional de Transporte Turístico Terrestre aprobado por Decreto Supremo Nº 003-2005-MTC; según el citado inciso, los vehículos que se habiliten para el transporte turístico terrestre deberán contar con determinado equipamiento, de acuerdo a la categoría que ostenten ( M1, M2 o M3), apreciándose que a mayor categoría, la norma exige mayor equipamiento;
Que, el inciso 3.2 del artículo 3º del Decreto Supremo Nº 032-2005-MINCETUR, establece que la Dirección Nacional de Desarrollo Turístico - DNDT, en su calidad de autoridad competente para expedir el Certificado de Prestador de Servicios Turísticos, deberá “Verificar y supervisar el equipamiento del vehículo señalado en el literal b) del artículo 19º y en el literal b) del artículo 20º del Reglamento Nacional de Transporte Turístico Terrestre”; por su parte, el Manual de Organización y Funciones del MINCETUR establece que es función del Técnico en Turismo I de la Dirección de Normatividad  y Supervisión de la DNDT, el “supervisar y evaluar las condiciones mínimas y generales exigidas a los prestadores de servicios turísticos, así como el servicio ofrecido por los mismos”;

Que, en tal sentido, siendo función del Técnico en Turismo de la DNDT, verificar que el administrado cumpla el artículo 19º del Reglamento Nacional de Transporte Turístico Terrestre, según la categoría M1, M2 o M3, de los vehículos; resulta indispensable que tenga conocimiento de la categoría que ostenta el vehículo a inspeccionar, caso contrario no podrá saber qué equipamientos verificar en el transporte del administrado; 
Que, por tanto, en caso no se cuente con la manifestación del administrado o con documento válido, expedido por autoridad competente, que acredite la clasificación del vehículo, el Inspector de Turismo está imposibilitado de llevar a cabo la supervisión y verificación encomendada; 
Que, en el presente caso, el recurrente al apersonarse a realizar la inspección, se encontró sin dicha información, pues según manifiesta, el administrado no le proporcionó la Tarjeta de Propiedad, a través de la cual podría haber conocido la categoría del vehículo; no obstante ello, procedió a asignar a los vehículos de placa UD – 3271 y UD – 3272 la categoría de M2, asumiendo una competencia que no le corresponde al MINCETUR sino al Ministerio de Transporte y Comunicaciones, como el mismo recurrente lo ha manifestado en su recurso de apelación.  La categoría que asignó, además, resultó no ser verdadera, toda vez que de acuerdo al Reglamento Nacional de Transporte Turístico Terrestre, a dichos vehículos de transporte les corresponde la categoría de M3, según lo manifestado en el Oficio Nº 3518-2006-MTC/15.02 del 3 de marzo de 2006 de la Dirección de Registros y Autorizaciones del Ministerio de Transporte y Comunicaciones; accionar que evidencia una falta de diligencia del servidor en el cumplimiento de sus funciones de supervisión, por lo que el argumento esgrimido por el recurrente carece de sustento;


Que asimismo, el apelante alega como causal de la negligencia cometida, la ausencia de Capacitación del personal en los nuevos procedimientos de la Dirección Nacional de Desarrollo Turístico, así como la falta de instrucción por parte de la Directora de Normatividad y Supervisión, argumento carente de sustento, dado que el recurrente no puede alegar desconocimiento o falta de capacitación en el ejercicio de sus funciones, por ser su obligación como servidor público, “el conocer exhaustivamente las labores del cargo y capacitarse para un mejor desempeño”, de conformidad con el literal d) del artículo 21º del Decreto Legislativo Nº 276 – Ley de Bases de la Carrera Administrativa y de Remuneraciones del Sector Público;  

Que, por tanto, el recurrente no ha desvirtuado los fundamentos bajo los cuales se le impuso la sanción disciplinaria de amonestación por negligencia en el cumplimiento de sus funciones;

De conformidad con la Ley Nº 27444 – Ley del Procedimiento Administrativo General y el Manual de Organización y Funciones del MINCETUR aprobado por Resolución Ministerial Nº 073-2005-MINCETUR/DM; 

 De acuerdo con el Informe Nº 090-2007-MINCETUR/SG-AJ-RCZ y el Memorandum Nº 476-2007-MINCETUR/SG-AJ de la  Oficina General de Asesoría Jurídica. 

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Declarar INFUNDADO el Recurso de Apelación interpuesto por don Mauricio Alegre Santillán contra la Resolución Directoral Nº 071-2007-MINCETUR/SG/OGA-OP y por consiguiente agotada la vía administrativa.

Artículo 2º.- Remitir copia de la presente Resolución Secretarial a la Oficina General de Administración y al interesado, para los fines correspondientes.

Regístrese y comuníquese.

