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Exp.: 329217
MEMORANDUM CIRCULAR Nº  105 - 2006-MINCETUR/SG/OGA     

A


:  DEPENDENCIAS DEL MINCETUR

ASUNTO

:  Liquidación de Fondos y Rendiciones de Cuentas de Anticipos otorgados por 

   Viajes en Comisión de Servicios y Encargos Especiales  

REFERENCIA

:  a) Ley Nº 28708 – Ley General del Sistema Nacional de Contabilidad del 12ABR2006

   b) Ley Nº 28693 – Ley General del Sistema Nacional de Tesorería del 22MAR2006


   c) Resolución Directoral Nº 003-2006-EF/77.15 – Directiva Nº 001-2006-EF/77.15 –             

       Directiva de Tesorería para el Gobierno Nacional y Regional correspondiente al Año 

       Fiscal 2006  del 16ENE2006




   d) Resolución Ministerial Nº 380-2003-MINCETUR/DM – Directiva Nº 004-2003

                                                 MINCETUR/DM del 03OCT2003 – Directiva de Viajes sobre Programación, Autorización 

                                                 y Rendición de Cuentas de los Viajes en Comisión de Servicios 
FECHA


:  San Isidro, 05 de Diciembre de 2006
Tengo el agrado de dirigirme a usted, con relación al próximo cierre del Ejercicio Fiscal 2006, en atención a los dispositivos de la referencia, a fin de fijar fechas límites en el MINCETUR, para la presentación oportuna de las Liquidaciones de los Fondos a cargo de los Responsables de manejo de los Fondos y de Rendiciones de Cuenta por Anticipos otorgados por Viajes en Comisión de Servicios y por Encargos Especiales de funcionarios, servidores y personal contratado del MINCETUR.  
Al respecto, a fin de realizar la fiscalización de las liquidaciones de Fondos (Fondo Fijo Para Caja Chica y Fondos Para Pagos en Efectivo), mucho agradeceré disponer a los Responsables de manejo de Fondos, se sirvan presentar las liquidaciones de Fondos a la Oficina de Control Previo hasta el viernes 15 de diciembre de 2006. Cualquier eventualidad podrá ser atendida, hasta el 27 de diciembre de 2006, por la Sra. Maritza Martínez Villarreal, quien tiene a su cargo la Caja Central y la presentación de la liquidación del Fondo a su cargo el  29 de diciembre de 2006.

Asimismo, mucho agradeceré disponer al personal a su cargo que tenga pendientes Rendiciones de Cuentas por anticipos otorgados por Viajes en Comisión de Servicios al interior y exterior del país y/o saldos pendientes por devolver  o por Encargos Especiales, se sirvan presentarlas a la Oficina de Control Previo de acuerdo a los plazos estipulados por la Directiva Nº 004-2003-MINCETUR/DM sobre “Programación. Autorización y Rendición de Cuentas de los Viajes en Comisión de Servicios”, teniendo en cuenta como fecha límite el 20 de diciembre de 2006; para proceder con la fiscalización y liquidación de los Anticipos otorgados. Los funcionarios o servidores que no presenten sus rendiciones de cuentas en el plazo señalado, llegado el término del Ejercicio Fiscal 2006, pasarán a la condición de deudores al Estado, por lo que agradeceremos cumplir con lo precisado en la presente comunicación. 

Del mismo modo, agradeceré disponer al personal a su cargo, de ser el caso, la liquidación de saldos de viáticos pendientes de los años 2004, 2005 y 2006.
Atentamente, 

C.P.C. PAOLA FRANCO SOTOMAYOR

Directora General de Administración 
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