


N° 049-2006-MINCETUR/DM



Lima, 10 de febrero de 2006
Visto el Oficio N° 065-2006-CG/SOA del 17 de enero de 2006, de la Gerencia de Sociedades de Auditoría de la Contraloría General de la República.
CONSIDERANDO:

Que, mediante Resolución de Contraloría N° 561-2005-CG, de fecha 30 de diciembre de 2005, se ha designado a la firma TORALVA & ASOCIADOS SOCIEDAD CIVIL – AGREDA & ASOCIADOS CC.PP SOCIEDAD CIVIL, para efectuar la Auditoria Financiera del ejercicio económico 2005, del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo;
Que, de conformidad con el artículo 9° del Reglamento para la Designación de Sociedades de Auditoria, aprobado por Resolución de Contraloría N° 140-2003-CG, el titular o representante legal de la Entidad debe disponer después de designada la sociedad de auditoria, la constitución de una Comisión Especial de Cautela, integrada por funcionarios que no estén vinculados con las áreas materia de auditoria en el período sujeto a evaluación, entre los que debe encontrarse el representante del Órgano de Control Institucional y un representante de la asesoría legal de la  Entidad;

Que, para tal efecto, la Secretaría General ha propuesto se designe como integrantes de dicha Comisión a los señores: Enrique Garrido-Lecca Risco, Edith Martino Freyre y Ronald Pezo Meléndez, quienes han desempeñado durante el ejercicio 2005, los cargos de Director General de Informática y Estadística, Directora General de Asesoría Jurídica y Director de la Oficina de Control Administrativo de la Oficina General de Auditoría Interna, respectivamente, cargos que continúan desempeñando hasta la fecha, cuyas áreas no son objeto de la Auditoría que se llevará a cabo; 
Que, de acuerdo a lo expresado procede constituir la Comisión de Cautela a que se refiere el citado Reglamento; 
De conformidad con la Ley N° 27790 – Ley de Organizaciones y Funciones del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo y su Reglamento aprobado por Decreto Supremo Nº 005-2002-MINCETUR; 
SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Constituir una Comisión Especial de Cautela, encargada, de ejercer las funciones establecidas en el artículo 9º del Reglamento para la Designación de Sociedades de Auditoría aprobado por Resolución de Contraloría Nº 140-2003-CG, durante la Auditoría Financiera del ejercicio fiscal 2005, del MINCETUR, que llevará a cabo la firma TORALVA & ASOCIADOS SOCIEDAD CIVIL – AGREDA & ASOCIADOS CC.PP SOCIEDAD CIVIL; la misma que estará integrada por los siguientes funcionarios: 
· Sr. Enrique Garrido-Lecca Risco, Director General de la Oficina General de Informática y Estadística, quien la presidirá,
· Señora Abogada Edith Martino Freyre, Directora General de la Oficina General de Asesoría Jurídica,
· Sra. C.P.C. Ronald Pezo Meléndez, Director de la Oficina de Control Administrativo de la Oficina General de Auditoria Interna.

Artículo 2º.- Remítase copia de la presente Resolución a la Contraloría General de la República, mediante el Oficio de atención que corresponde. 

Regístrese y comuníquese.
